

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第759期 | 2025年3月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东省新闻简讯

广东惠州市惠东县白花镇一学法点有 8 名法轮功学员遭绑架

2024 年，广东省惠州市惠东县白花镇，有 8 名法轮功学员在学法点遭绑架，详细情况待查。

广东湛江市法轮功学员陈妃金被构陷枉判三年

陈妃金，男，约 70 岁，广东省湛江市坡头区中海油湛江分公司退休职工。二零二三年二月在湛江市麻章区太平镇（农村老家）遭绑架、抄家，被抄走了电脑、打印机、大法书及一些真相资料。陈妃金因坚信大法不转化，被关押到湛江麻章看守所近一年。

二零二四年二月，陈妃金遭构陷枉判三年，目前被关押在广东省四会监狱。

广东清远市法轮功学员黄永发去年被绑架后杳无音讯

广东省清远市法轮功学员黄永发，二零一七年开始修炼法轮功。二零二三年，黄永发用手机讲真相，被警察第三次绑架，被非法关押在看守所，之后被非法“取保候审”。

二零二四年十二月初，清远市检察院通知黄永发，可能会被判刑期，量刑三年半。检察院暗示，可通过缴纳罚金减少刑期。

黄永发前往福建厦门酒店打零工，警方很快追踪到了他的行

■ 君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

广东汕尾市法轮功学员朱惠銓被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东汕尾市法轮功学员朱惠銓，遭迫害流离失所，二零二四年三月底在揭阳市出租屋被汕尾市 610 人员绑架、抄家，关押在揭阳市看守所，后来被揭东区法院非法判三年半。二零二五年一月十六日，朱惠銓被劫持至广东省女子监狱迫害。

朱惠銓，51 岁，广东汕尾市某银行职工。因一九九九年七月中共邪党迫害法轮功，她进京上访，遭广东汕尾市 610 劳教和省洗脑班迫害，被开除工作。在洗脑班因身体病业被取保回家。她在家经常遭 610 人员骚扰。二零零六年朱惠銓为躲避 610 人员的骚扰，开始流离失所。

为追寻朱惠銓的下落，汕尾市 610 经常骚扰她的父母、及妹妹家。她父母不堪忍受 610 的骚扰，



踪。十二月九日晚上七、八点钟来了几个人，是黄永发老家的几个便衣，还有一个本地辖区穿制服的警察。清远警方联合厦门警方，派出便衣和辖区警察将黄永发绑架回当地。

黄永发被绑架后，至今下落不明。

广东省梅州市梅县区法院将非法庭审法轮功学员罗素玲、罗素雅姐妹

2025 年 2 月 25 日，广东省梅州市梅县区法院将非法庭审法轮功学员罗素玲、罗素雅姐妹。

2024 年 7 月 30 日（星期二）



就从汕尾市搬回老家揭阳居住。可这帮花着人民的血汗钱专门迫害好人的 610 人员，居然在汕尾市和揭阳市之间来回奔跑，经常骚扰其在揭阳的父母和在汕尾市的妹妹家。因朱惠銓的户口寄在妹妹家，朱惠銓流离失所 18 年，610 人员也骚扰恐吓她妹妹家 18 年，最后 610 人员说再找不到朱惠銓，就注销她户口，就当朱惠銓死了，并影响她妹妹将来办退休。

二零二四年三月二十二日下午，朱惠銓在揭阳榕城东山一出租屋被汕尾市 610 人员绑架，并被非法关押在揭阳市看守所。十月，她被揭东区法院非法判刑三年半，被判刑时事先没有通知家属，家人也没有收到任何法律文书。◇

上午七点多，广东省梅州市六十一岁的法轮功学员罗素雅在家，被惠州公安 4、5 个警察抄家、绑架，警察抢走一本大法经书《转法轮》、播放器、一百多元真相币。罗素雅被绑架后至今未回家，被非法关押在城东拘留所。

罗素玲是罗素雅的姐姐，法轮功学员，六十多岁，居住广东省梅州市，2024 年 7 月 18 日，去珠海时带的现金有真相币，在高铁检查站被惠州派出所警察绑架，被非法关押在惠州。惠州警察强行上门非法抄家三次。罗素玲后来被转回梅州非法关押。◇

广东省又有多名中共官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，广东省又有六名中共官员遭恶报被查。这些还只是中共因迫害法轮功而遭恶报数量的冰山一角。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、原广州市海珠区副区长遭报被查

二零二四年十二月消息，原广州市海珠区副区长苏明庆涉嫌严重违法违纪被查。

苏明庆，男，一九七三年十一月出生，汉族。主要履历：曾任广州市海珠区琶洲街道党工委委员、街道党工委书记；广东省广州市海珠区政府党组成员、副区长。其担任广州市海珠区琶洲街道党工委书记、主任期间，苏明庆追随迫害，对法轮功学员被迫害负有不可推卸的领导责任。

下面是苏明庆任广州市海珠区凤阳街道、琶洲街道党工委书记、主任期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零一五年十一月，广州市海珠区江泰路地铁站江泰花园附近有七处、总长度近一百米的诽谤法轮功的宣传，此处应属凤阳派出所和凤阳街南珠居委管辖。

◎多年以来，海珠区凤阳街道紧跟中共江氏集团的迫害政策，用在辖区街道张贴毁谤法轮功的宣传画、开办所谓的“崇尚科学、反对×教”的专题活动，创建“无××示范工程”等方式，对法轮功进行污蔑和诽谤。

◎二零一七年四月二十日上午，广州法轮功学员李常兴因撕毁凤阳街道张贴的害人宣传画被海珠



区公安分局警察绑架。二零一八年九月六日被海珠区人民法院非法判刑四年，劫持到广东省北江监狱迫害。

二、广东省博罗县县长卢伟航遭报被查

二零二四年十二月二十三日广东省消息，广东省博罗县县长卢伟航涉嫌严重违法违纪被查。

卢伟航，男，一九六八年十二月出生，广东惠阳人。主要履历：二零一六年四月任广东省博罗县县长；二零一七年八月任惠州市科学技术局局长；二零一八年三月辞职下海。期间，卢伟航追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是卢伟航任广东省博罗县县长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零一六年四月二十三日，惠州市博罗县法轮功学员晏萍被惠州市惠城区公安分局国保大队警察暴力绑架，因遭酷刑迫害，导致她坐轮椅，行动不能自理，胃疼不能吃东西。晏萍后被惠城区法院非法判刑一年半，被勒索罚金五千元。

◎二零一六年九月二十四日，广东省惠东县法轮功学员周育琴被绑架，被非法关押在惠州市博罗县看守所一年多时间。

三、广东省广州市南沙区区委政法委书记惠立新遭报被查

二零二五年一月九日广东省消息，广东广州市南沙区委政法委书记惠立新涉嫌严重违法违纪被查。

惠立新，男，五十多岁。主要履历：二零二零年十二月至二零二四年十二月，任广州市南沙区副区长、区委常委、区委政法委书记。期间，惠立新追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是惠立新任广州市南沙区副区长、区委常委、区委政法委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零二一年四月五日，广州法轮功学员赵忠荣在南沙向民众发放法轮功真相资料时遭人恶告。二零二一年六月八日，赵忠荣在家中被南沙区公安分局警察绑架、关押，七月十六日被南沙区检察院非法批捕，二零二二年六月七日被荔湾区法院非法判刑四年，被勒索罚金五千元。

◎二零二一年四月中旬，广州南沙区政法委在辖区显眼位置悬挂张贴诬陷法轮功宣传资料，LED屏幕全天候滚动播放诬陷，并以知识讲座、主题班会、专题学习研讨等形式在辖区内的学校、企业等地方进行一系列诽谤诬陷活动；同时在南沙区各广场、村部、宣传栏、渡口、公园、商场、车站、市场等人流量较大的区域设置摊位，派发诽谤宣传单张等方式，毒害民众。这轮诬陷活动共发放诬陷法轮功彩页五万余份、诬陷购物袋三千余个、诬陷小礼品一千余份，被毒害的民众多达五万余人次。

◎二零二一年七月二日，南沙区政法委“610”办向二十二户无人抚养的孤儿家庭伸出黑手，以看望孤儿为借口，带着书包、玩具、画具等小礼品，上门进行诬陷法轮功宣传，派发诬陷法轮功宣传资料，对法轮功进行诽谤。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

